

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

The Provincial
Library
City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII

Ч. 131.

СУБОТА, 31. ЖОВТНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, OCTOBER 31st, 1925.

No. 131.

VOL VII

Консерватисти вибрали найбільше послів, але не мають потрібної парламентарної більшості

ЛІБЕРАЛИ, ПРОГРЕСІСТИ І ІНШІ ПАРТІЇ МАЮТЬ РАЗОМ БІЛЬШЕ ПОСЛІВ, ЯК КОНСЕРВАТИСТИ. — ПРЕМ'ЄР КІНГ І СМОХ МІНІСТРІВ ПРОВАЛИЛИСЯ. — В ОТТАВІ ГОВОРЯТЬ ПРО МОЖЛИВІСТЬ РОСПИСАННЯ НОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ВИБОРІВ.

ОТТАВА, 30. жовтня. — Під час вчорашніх загальних виборів консервативна партія вибрала найбільше число послів, однак не можна ще сказати напевно, чи вона буде мати потрібну парламентарну більшість.

В 2-й годині нині рано з офісу прем'єра видано такий вислід виборів:

Консервативів	118
Лібералів	97
Прогресивів	20
Робітничих	2
Независимих	2
Сумнівних	6

Разом 245

Як би консервативна партія дістала всі шість сумнівних мандатів, то вона мала би більше послів, які всі решта партій разом. Як числа показують тепер, консерватисти мають 118 місць в парламенті, а злучена

опозиція лібералів, прогресивів, независимих і робітничів має 121 послів.

Тепер заходить питання, чи прем'єр Кінг зрештуйє в користь Мієна, консервативного провідника, чи буде старатися остати при владі при допомозі прогресивних і независимих послів?

Заходить також можливість, що будуть росписані другі вибори, так як ні консерватисти ні ліберали не зможуть правити країною з такою незначною більшістю в парламенті.

З членів ліберального уряду провалилися самий прем'єр Кінг і 7 його міністрів. Ними є: державний секретар Фостер, міністер без портфелю Марлер, міністер праці Мордок, міністер іміграції Гордон, міністер залізниць Грейгем, міністер без портфелю Месей і міністер торгівлі та промислу Лов.

ПРЕМ'ЄР ПЕНЛЄВЕ УТВОРИВ НОВИЙ ФРАНЦУЗЬКИЙ КАБІНЕТ.

Залишив для себе портфель міністра фінансів, а Брієна назначив міністром закордонних справ.

ПАРИЖ, 28. жовтня. — Президент Думерг покликав нині до себе прем'єра Пенлєве і просив його сформувати новий кабінет на місце того, що зрештуйвав у вівторок.

ПАРИЖ, 28. жовтня. — Прем'єр Пенлєве повідомив нині вечером президента Думерга, що він утворить новий кабінет. Спільний мітинг лівих груп, які становлять більшість парламенту, рішив підтримати такий кабінет, якого фінансова політика буде опера на оподаткування капіталу.

ПАРИЖ, 29. жовтня. — Нині рано прем'єр Пенлєве закінчив формування кабінету, який є

задовольний для кожного. В новому кабінеті Пенлєве буде міністром фінансів. Арістід Брієн задержить пост міністра закордонних справ.

Інші портфелі є розподілені так: міністер справедливості — Шотам; міністер внутрішніх справ — Шракем; міністер робіт — Де Монзі; міністер війни — Дальяде; міністер морської справи — Еміль Борель; міністер торгівлі — Шоме; міністер рільництва — Жан Дюран; міністер інструкцій — Дельфос; міністер колоній — Поль Морель; міністер праці — Дуррафур; міністер пенсій — Антерю.

Підсекретарі остають незміненими.

СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИ ДОМАГАЮТЬСЯ РОЗВ'ЯЗАННЯ РАЙХСТАГУ.

БЕРЛІН, 29. жовтня. — Соціал-демократи домагаються розв'язання німецького парламенту. Вони кажуть, що резолюція націоналістичних міністрів показує лише, що з націоналістичною партією не можна працювати. Через опозицію націоналістів не можна буде ратифікувати Льокарнського пакту, який на думку соціал-демократів є великим успіхом для німецької закордонної політики. Тому одним ви-

ходом з положення є розв'язання парламенту, кажуть соціал-демократи.

НАРОДНА ПАРТІЯ ЗА ЛЬОКАРНЬСЬКИМ ПАКТОМ.

БЕРЛІН, 28-го жовтня. — Правляча рада й члени райхстагу німецької народної партії ухвалили вчора резолюцію, в якій одобрюють Льокарнський договір.

У Вінніпегу вибрано двох робітничих послів

В ПІВНІЧНОМУ ВІННІПЕГУ ВІЙШОВ АЛДЕРМЕН ГПС, А В ПІВНІЧНО-ЦЕНТРАЛЬНОМУ ВІННІПЕГУ ДОТЕПЕРІШНІЙ ПОСОЛ ВУДСВОРТ. — ДВОМА ДРУГИМИ ПОСЛАМИ В МІСТІ Є КОНСЕРВАТИСТИ КЕННЕДІ І РОДЖЕРС.

Робітники у Вінніпегу поспішали під час виборів найліпше на цілу Канаду. В той час, коли в інших канадських містах не вибрано на жаль ані одного робітничого посла, то в північному Вінніпегу вибрало аж двох своїх представників на всіх 4 послів в місті.

В північному Вінніпегу з'явився вибраний А. А. Гіпс, а в північно-центральному Вінніпегу — Дж. С. Вудсворт, дотеперішній посол. Оба вони є членами Независимої Партії Праці.

В двох других виборчих округах Вінніпегу вишли консерватисти: в полуднево-центральному Вінніпегу В. В. Кеннеді і в полуднево-Вінніпегу — Роберт Роджерс.

Ліберальні кандидати у всіх чотирьох округах провалилися. В північному Вінніпегу три кандидати дістали таке число голосів:

Гіпс, робітничий	4,794
Мекморрей, ліберал	3,516
Блейк, консерватист	3,880

В північно-центральному Вінніпегу число відданих голосів було поділене так:

Вудсворт, робітничий	4,808
Ловрі, ліберал	1,745
Брейд, консерватист	3,645

ПОМИМО ЗАБОРОНИ ЛІГИ НАЦІЙ ГРЕКИ АТАКУЮТЬ БОЛГАРІВ.

Грецький уряд обвинувачує знову Болгарію, що вони заатакували відступаюче грецьке військо.

СОФІЯ, Болгарія, 28. жовтня. — Помимо острого ради Ліги Націй, грецьке військо дальше окупує болгарську територію, і нема ніяких признаків, що Греки мають намір відступити свою армію.

Роблячи це оповіщення, болгарські урядники заявили, що нині досвіта Греки бомбардували кілька болгарських сіл.

ПАРИЖ, 28. жовтня. — Звідомлення з Софії і Відня кажуть, що у вівторок в полудне Греки не заперестили обстрілювати болгарську територію. 24-годинний речинець, в якому Греція і Болгарія, на приказ ради Ліги Націй, мали застановити воєнні кроки на македонському кордоні, вишов в год. 8-й вчора вечером.

ГРЕКИ ПРИРІКАЮТЬ ЛІДЗИ НАЦІЙ, ЩО УСТУПЛЯТЬ З БОЛГАРІЙ.

ПАРИЖ, 28. жовтня. — Рада Ліги Націй одержала нині телеграму, що болгарські війська заатакували Греків, як вони відступали з болгарської території.

Телеграму прислав болгарський міністер закордонних справ, який повідомив президента ради Брієна, що Греція рішила застановити відступання своїх військ з Болгарії.

Телеграма з Відня каже, що від часу, як розпочалася боротьба між Грецією а Болгарією, убито і ранено 57 болгарських жовнів.

ФРАНЦУЗЬКИЙ УРЯД ВИСИЛАЄ ДО СИРІЇ 10 ТИСЯЧ ВІЙСЬКА.

На приказ французького генерального штабу з Дамаску висилається жінок і дітей. — Положення в Дамаску й околиці є дуже непевне.

ПАРИЖ, 29. жовтня. — Міністерство закордонних справ оповіщує, що французький уряд вислав до Сирії еще 10,000 жовнів. Всі війська концентрується на оборону Дамаску перед повстанцями.

ПАРИЖ, 28. жовтня. — Генерал Серейль, французький високий комісар в Сирії, зажадав від французького уряду, щоб йому вислано на підмогу 15 тисяч війська.

У Франції панує велике невдоволення з ген. Серейля за його невміле правління в Сирії. На уряд робиться сильний натиск, щоб він відкаликав Серейля зі становища високого комісара в Сирії.

ЕРУСАЛИМ, 28. жовтня. — На підставі інструкцій французького генерального штабу розпочалася евакуація жінок і

дітей з Дамаску, і положення в тому місті є непевне.

В цьому тижні сподіються тут прибуття двох регіментів кавалерії, що були вислані з Марока.

Всюди довкола Дамаску панує великий неспокій і друзі є дуже активні. Французькі власті звернулися до Парижа за новим військом.

ДРУЗИ ВІДТЯЛИ ВІДВОРОТ ФРАНЦУЗАМ.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Делегати з Багдаду доносили, що друзі відтяли відворот французькій коломні, що була вислана проти сирійських повстанців.

Залізниця між Бейрутом і Дамаском є перетята в кількох місцях. Населення кількох сіл коло Дамаску прилучилося до друзів проти французьких окупантів.

ПОВСТАННЯ В ДАМАСКУ СПРОВОКУВАЛИ САМІ ФРАНЦУЗИ.

АЛЕКСАНДРИЯ, Єгипет, 29. жовтня. — Втікачі з Сирії розказують, що повстання в Дамаску спровокувала сама французька влада.

На приказ французького губернатора в Сирії ген. Серейля, Французи висаджували на верблюдів тіла убитих арабських повстанців, що згинували в околицях Дамаску, і влаштували по місті паради з трупами на верблюдах. Це малося робити на пострах Арабам.

Такий нечуваний вчинок викликав невдоволення Французів

очевидно мусів викликати реакцію, і наслідком цього було повстання Арабів проти французьких окупантів в самому Дамаску.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Газета "Дейлі Мейл" друкує опис одного Бритійця, що втік з Дамаску до Єрусалиму. Він каже, що в наслідок бомбардування Дамаску Французами деякі члени міста горіли від понеділка до четверга. Під час здавлювання повстання Французи убили кілька тисяч Арабів.

ЧИСЛО УБИТИХ В ДАМАСКУ ПОДАЮТЬ НА ВІСІМ ТИСЯЧ.

ЛОНДОН, 28. жовтня. — Пів-офіційна французька газета "La Syrie", що виходить в Бейруті, подає арабське звідомлення, що під час здавлювання Французами повстання в Дамаску убито 8,000 людей.

Французькі подорожні, які прибули з Дамаску, потверджують відомість, що при здавлюванні повстання Французи уживали машинних криків, артилерії, аеропланів і тенків.

Французьке військо бомбардувало повстанців через 48 годин. В Дамаску ще й тепер видно на місті барикади і траншеї

з мішків з піском.

ЛОНДОН, 28. жовтня. — Консулі різних держав в Дамаску вручили тамонішній французькій владі протест проти бомбардування міста Французами. Вручена нота рівняється дипломатичному протестові. В ноті сказано, що горожани різних держав можуть зажадати від Французів відшкодування за вчинені їм шкоди.

Крім цього, кілька днів тому назад Ліга Націй звернулася до Франції, щоб вона здала повний звіт зі свого мандату над Сирією.

ТИСЯЧУ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ ДЛЯ "У. Р. В.!"